AR 2018—2019 FFE—F//\FRIRER

BERS

— BB (AXEE 10 NE, B3, #3043
1.#Za>b |, WTHREXMIMZ

A %>% B. a+5<b+5 C. —5a>-5b D. a—2<b-2
[&=] A
[£X] FERMMR.
_2
234555t X g a, X EUEEE 2
3X+6
1
A, X#2 B. x#-2 C. X#— D. X#——
[ZX] B
[£5] HRMEX.
3. THIES RERM

A. —X* +4x=—x(x+4) B. X*+Xy+z=X(X+Y)

C. x(x=y)+y(y-x)=(x-y)’ D. X’ —4x+4=(x+2)(x-2)
[&EX] C
[Zx] B

4.82%, WinAZ ABCD 1, AB [ CD, AHIITHIFAHDAREH M Az ABCD BTN Z
A. AB=CD B. AD=BC

C.AD | BC D. ZA+/B=180°
[&%]1B
[ZR] HTHBENAE.
S.THEHIEHMNZE
a b a+b a a
A —+—= B. ————=0
m m 2m X—Yy y—-X
C. 1+1=Z D. =+ -1
a a



[E%] D
[ZR] 2 XHINEEE.

6-%—/1\IE75%E’\JE$F\?9(0+1)(O+2)+% S

A. a-2 B. a+g C. a+2 D. a+g

[E%] 8B
[ZR] BANFERSELSHE

(] (cn+1)(o+2)+%-oz+:so+i’1 Lxﬂﬁf\wnﬁﬁzﬁ(m— )2

7B ZUEAAMZINAENN 4F, WXNSBEE
A\ B. LI C.t+iaf D.+Zinf
[EX] C
[ZR] ZEARARNAR
BEFTHEMMITAHR, R AMLIRE(S-4), =B RAIRE(2), HEE ABEREEIILE ABERANKR
AT IRZ(5.2), NS BRISIRZE
A.(3,6) B.(3.7) C.(3.8) D.(6.4)
[ZX] C
[ZR] FTHEAYITRHRMNFEEMRE
9.4, F£AABC, £C=90° , AD 5 /BAC % CBFm D, ¥m D EDELAB, ERIGFZIN AB IR E.
& AD=3cm, N BE KA

33

A. —cm B.4cm C.3\/§cm D.6Cm

[E=R] A
[ZR] AFLLNMR, ER=MAIH 30° AATHBEMNNN—F
[###7] " AD 4> /BAC B /C=90° , DELAB, ..CD=DE

$iE AC=AE

"EN AB &, .'.AC=%AB B% ~ B=30°
"DE ;& AB s H DE | AB, .. AD=BD=3cm

33

BE——cm



10.M AB BB {EIE —EIEE.
A, BEHXEM 4 T/ RIGH—HEIREL, P 6 TT/ARHE TR IBHTITINGE , AR HEFE
TMEF 20% 0 £ 25 BT LAFT
AT B.t#r Cta#r D.J\#r
[Ex]1D
[ZR] —T—XRTEXELRN A
[##4T] & BRI XA REHE, RIBARE
éx-4=4x20%
fi#15 x=0.8
& mEAILIFT 84
B. RKRBEBHMAEFEMI 4 T/FRBWH—FKR, HIERIAHETEPE 10%M B RIRFERIRFITHEMZE
A, BTEEHEXMAKRNFERRET 35%, BAENEDH
ASSTT/F5R B.5.4 7T/F 5% C.62 T/F5% D.6 Jt/F 5%
[Zx]1D
[ZR] —T—XRAERXLFHFEEHA
[##47] & BREXFMKRESTRHNEN I x T, MEXHKR o T, RIBAE, 5
(1-10%)ax-4a=4ax 35%
2B x=6

& EMELAOT/TR

it

T.ESE (AATE 5ANVNGE, SN 34, £154) MERSETDELE .
1. EARHm®6X° 12X R 2 :
[£%] 6x°(x—2)

[ZR] RS #

6 X+5
12. /58 ——= A A2 .
H%xXJr X(x+1) )

[E£] x=1
[ZR] oz
13218, A FEEMLIRRT, AABC m D e BEIAA” B' C7, NI D fa&4rH



[Z=] G, 0)
[ZR] FTEERLIFRPIEE T OHNFHE
14.20E, FTHHBR ABCD A—/R EZIiL AD, AB, BC WEEEES, N ZAEB HEHET -

[&R] 90°
[ZR] AL, FTrtER
15 M A, B B HEE—RAEE
1
AZNE, £AABC i1, SAIIR A, B AELD, j(:J:E ABHIKAFREEN, MIZ5R[/M, N, tEEZ MN 32 AB

FTRE, ZBC FRF, &HEAF 35 AF=6, FC=4, EEQEMACHFTR G, W EGHKH

B.4NE, #EAABC f, AB=2, /BAC=60°, m D 2i1BC ydm, R EE# AC Lizx), % DEF53AABC K
KR, DERKH :

[Z=] A5 B.A/3

[ZR] AZEEFESLNRMERURMER, FRLNEX MR
BAE Ik, PUAMR, =45 EH
[#@iT] ABERMIEETFTEZL MN IE&ER AB EE TS
.BF=AF=6, EJ AB g



"R GAACHH,
- .EG HAABC fythfrst

.'.EG//BCHEG:%BC

~*BF+FC=10
~.EG=5

BAIE MR, K CARIRB’, £ AB” 5T AB, %H#BB’, IR AEAFLBB’, EAF

" ED S£4>AABC K .. AB+AE+BD=EC+DC
--BD=DC.". AB+AE=EC

""AB=AB’ ..EB’ =EC

.DE HACBB’ Hyrpfiss

" /BAC=60° .. ABAB’ ATnfAE120°WEE=FA

R 4A—fRiE BB’ =243 .ED=4/3

=\ REE (RATE 8N, #5549 MENSHEMENCFRE. BESBABETE.
() A (x3+4) 2-16x2;

(2) el - o FM-11.2 BRI AEH R AR

x?=2x+1 x—1
[£5] BXHREH ML ERE.
[EHT] (1) (+4) 216x2 (2) Eat=——t . X2 . (1)

(x+2) (x-2) (x-1) ?

(HA+4X)  (X2+4-4X) =

X-2

(x+2) 2 (x-2) 2 HEE, x=+2 H x+1
FTOAY x=-1 B, FR=—3.
17. (A3 5 43)
#¥257-5124E 4% 120 FERRIG2 {5 RARTRA.
[ZX] B DR
[f#&47] 257-512=514.512=512 (52.1) =511 x 5x24=511x% 120
FrPA257-5122 120 fyEERRfE, EN257-5M2RE4 120 RER4.

5



18. (Z7# 6 43)
A, EFITNINE AECF di, B, D 2H% EF FMM R, BE=DF, #%# ABBC,AD,DC

SKIE: PUh%Z ABCD 2 X(TP0ih .

A D
B C

[ R] HTEBENMEREFZE.
[#%47] JERR: . Uz AECF 247N Hz, . AF I EC AF=EC.

../ AFE=/FEC, .. /AFD=/CEB.

S TEAAFD F1ACEB &b, - AF=EC, / AFD=/ CEB,BE=DF.

. AAFDL ACEB (SAS) .

..AD=BC, / ADF=/CBE..".AD /| BC.

- PUinfz ABCD 2F1THnH.
19. (&3 4 53)

FNNELENTRMERER, 2MAABC =1

WA, EHREMERENNERTERNBKEZE | MRUKE,
MRMERR, BFREREL=AF.

(1) BAABC £ £ | MRAKESFBAFR 2 PMRUKE, BEIAABC,
(2) BAABCGRR O MRS EHhess 90° , {EIAAB"C

[£R] FHRAEE. MBS efErtER
[#247]

WE: AABCEIRTRK.AAB'C'RINFTK.
6



20.(£& 10 43)

R L BB T IXFEETR. 2R 1400km, SEE 5 E M B E Z it SeiFRF =0 Oh BAE

BRI M FITINE R IRYI R 2.8 5. KRS ERFIZEMRHLE] Z Ao R [a).

ZIMERFEZEMAIERFD AP ITHEBRE. TEEMA N NADITH TR R

/NERRRHFIR T ZE R SR E 9 xkm/h.

Kf[E)/h SEEE/ (km/h) EBF2/km
=T E 1400
R4 X 1400
INAZ: SERFIZEMBHE Z R RS e A yh
FfE)/h SEHEE/ (km/h) EEFR/km
ST E y 1400
LSS 1400
(1) BEIAREEREPTHROE,
(2) EEFTIKEFE—FFERITRE.
[Z£ 5] 2 FENEFRK A
[#47r] (1)
BY[E)/h SEHEE/(km/h) ERFR/km
=S5k ZE 1400 2.8x 1400
2.8x
HFiR% % 1400 X 1400
X
AfE/h SEEE/ (km/h) BFE/km
B85 % 1400
y 1400
iR F 2= 1400
y+9 y+9 1400

(2) FIAFRSHKSIEMRHE 2t SREFIRTIZE DA Oh BRI EMFITINEE ZRFIRYI ZER 2.8 515



F—H:

£

21. (K& 6 5)

1400 o 1400
X 2.8x
BB x=100
Z185 x=100 BE 7 TER#E,
2.8x=280
2 BRRE) I ITIERE S 100km/h 435 5 51 = p0 191 T085E E v 280km/h
1400 _ 1400 %08
y y+9
15 y=5 ZKKE y=52EHENRE
y+9=14

% REHYFIEMPRIZ 5N, SfREHRGIZE 14 /088,

WE, RDZAABCA—/, RE F, G, Ha352 AB, AC, CD, BD M.

A

/N
A

(1) KiE: A EFGH 2 THIARz;
(2) 241 AD=6, BD=4, CD=3, /BDC=90° , kMif{ EFGH HIEK.

[ZR] PUARMEREFEITHBERNHE.

[Tl (1) IER:

“RE FaRIZAB, ACHIFIR,

-.EF 2AABC §yrhfis, ..EFJ/BC H EF:%BC;

XoEmH, G4REBD, CDths, ..HG £ABCD i, .HG/ BCEHG%BC;

-.EF I HG H EF=HG, ..PUis%s EFGH EF4TI0ih .

(2) “RE, Ha3IE AB, BDHHR, .EH EAABD fydhfusk, -'-EH:%AD =3;

- /BDC=90° , ..ABCD EEHFE=AF;
7£ RtABCD 1, CD=3, BD=4, .. HAREEE: BC=5;



"HG=LBC, HG=2;
2 2

B (1) &, [WaR EFCH B TRz, -~ AKHA 2EH+2HG=11.

22. (& 6 53)

F_EEEFTFEIFT 2019 F 8 BAEKEAR, ZRUAHE EFREDEEXRBGEMEHNS, BHHE
MBETEREEESNRS KEEHMEETHBWHR. ZAFiEse& 50 4, BFA T 2000 T, ZF#H T 2400
T EFRMEEEREERNEN 60 T, ZMEsiZNHEERNEN 88 T ZEHE—RNBELI, Bz
NERHERER, TR THNENCERCTHEE, MM NHEENRTE. BEEZXMiEEvED
AJIRF 2460 T, KEFBEIZZRNMEEFENR/IME.

m Mn
<77 BRRM=

[ZR] —T—RAFHXNA
(i) % RERMESRENHEGEY X .

x.(eo_@J+(5o_x).(60x70%_ 2000J+50x(88— 2400}22460
50 50 50

BEx=20
% BRI RN EETF B R/IMER 20 .

23. (7 8 )
@ 1, AABC s, /ABC=90° , AB=1, BC=2, I§£:5 BC % C I HEss 90° 1§ HI4E CD, ¥k AD.
(1388 AACD FFEtk, FER i AACD HITER
(2)4m2s fE £ = F RN 2 AT RIBR, TR E7E CB AL, THAF7E DC MIEKS E, HATIASA C B4
MA, B EEIFEE—METES
A.uNE 3, ¥%#: DE, BF.
DYEIEFHER DE 5 BF Z M X R
@ =fatRses C WRHEHER: a(0° <a<90° ), EESH DE 5 BF ZAM%ER.
B 2 = faAR LA C MRYSTHERS a0<a<360° ), #0F 4 iR, ¥ BE, DF, ¥#& C 55 BE A
M.
DIEIEFHEN CM 5 DF Z EM%R;

@ CE=1, CM= "R}, BEESH o K.



(1)

(2)

[ZR] FE=AEMHAE, IENER

[#i7] AACD 2E5RE=A%, BHUAT:

WA A fEAELCD FA E, M| ZAEC=/AED=90°

HE A%, BC=CD=2, /BCD=90°

"~ /ABC=90° , .. /ABC+/BCD=180° , ..AB/ CD, ..AE=BC=2
#£ RTAABC th, AB=1, BC=2, HAREESE AC=V5

£ RTAACE th, AC=V5, AE=2, HAREES CE=1, ..ED=]
fEAACE FIAADE th, AE=AE, /AEC=/AED, CE=ED

. AACE2AADE(SAS), ..AC=AD, ..AACD B2%[E=fA

.-.SAACD=%CD : AE=% X2X2=2

B 4
’d ®
c E D

[ 2] BEMRE:, 25=/RENHZE

[#&tr] A:

@ DE=BF, DE_|BFIEMIIT:

i a &1, BC=CD=2, /BCD=90°
CEREMACEFTRREECB L, A F & DC iEKEZ |,
-.CE=CF, /BCF=/DCE=90°

#£ ABCF #1ADCE 1, BC=DC, /BCF=/DCE, CF=CE

. ABCF2 ADCE(SAS), ..DE=BF, /CBF=/CDE

%4 DE %2 BF F H

-+ /DEC+/CDE=90° , /DEC=/BEH, .. /BEH+/CBF=90° ,
. /BHE=90° , ..DE LBF

10



® DE=BF, DE_BF
B:® CI\/\:%DF, CM | DF.IBHEIT:

HEKMCZXDFFEN, EKCMER G, [ CM=MG, ZE#EEG

"M EBEMH A, ..ME=MB

EAMEG F1IAMBC &1, ME=EMB, /EMG=/BMC, MG=MC

. AMEGL AMBC(SAS), .. /CEG=/DCF, /MEG=/MBC

"BC=CD, ..EG=CD

Hies§ /BCE=a, .. Z/CBM+/CEM=/ GEM+/CEM =/ CEG=180° -a, /DCF=360° -/ECF-/BCE-
/BCD=180° -a, .. Z/CEG=/DCF=180° -a

EAECCGHMACFD #1, CE=CF, /CEG=/DCF, /CEG=/DCF

. AECGL ACFD(SAS), ..CG=DF, /ECG=/CFD

" "MG=MC, .'.MC=§ DF

" LECF=90° , .. ZECG+/FCN=/FCD+/FCN=90° ,
. /ZCNF=90° , ..DELBF

@a=60° = 300°

11





